
■ はこの中にある、いくつかの玉に書かれた数字の合計と平均を求めましょう。

① ④ ⑦

② ⑤ ⑧

③ ⑥ ⑨

書かれた数の合計 書かれた数の合計 書かれた数の合計

8つの玉に 5つの玉に 5つの玉に

書かれた数の平均 書かれた数の平均 書かれた数の平均

8つの玉に 5つの玉に 5つの玉に

書かれた数の合計 書かれた数の合計 書かれた数の合計

7つの玉に 3つの玉に 4つの玉に

書かれた数の平均 書かれた数の平均 書かれた数の平均

7つの玉に 3つの玉に 4つの玉に

書かれた数の合計 書かれた数の合計 書かれた数の合計

6つの玉に 9つの玉に 4つの玉に

書かれた数の平均 書かれた数の平均 書かれた数の平均

6つの玉に 9つの玉に 4つの玉に

30 34

44 45

33 33

54 54

33 49 60

64 50

51 34 28

28 50 52

43 50

26 24 26

24 16 23

27 21 20

12

14

19

30

52 33

23 41

40 41

50 47

75

39

47 61

21 18 32

33 30

平均
年 組 名前

/18



■ はこの中にある、いくつかの玉に書かれた数字の合計と平均を求めましょう。

① ④ ⑦

↓÷6 ↓÷9 ↓÷4

② ⑤ ⑧

↓÷7 ↓÷3 ↓÷4

③ ⑥ ⑨

↓÷8 ↓÷5 ↓÷5

222

55.5

4つの玉に

書かれた数の合計

4つの玉に

書かれた数の平均

178

44.5

4つの玉に

書かれた数の合計

4つの玉に

書かれた数の平均

179

35.8

5つの玉に

書かれた数の合計

5つの玉に

書かれた数の平均

45

15

3つの玉に

書かれた数の合計

3つの玉に

書かれた数の平均

134

26.8

5つの玉に

書かれた数の合計

5つの玉に

書かれた数の平均

336

42

8つの玉に

書かれた数の合計

8つの玉に

書かれた数の平均

207

23

9つの玉に

書かれた数の合計

9つの玉に

書かれた数の平均

219

36.5

6つの玉に

書かれた数の合計

6つの玉に

書かれた数の平均

364

52

7つの玉に

書かれた数の合計

7つの玉に

書かれた数の平均

30 34

44 45

33 33

54 54

33 49 60

64 50

51 34 28

28 50 52

43 50

26 24 26

24 16 23

27 21 20

12

14

19

30

52 33

23 41

40 41

50 47

75

39

47 61

21 18 32

33 30

平均
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